



7 Scrolls

Áttekintés



1 GOD arra vár, hogy hallani rólad.

1 HIT Ima

kedves **1 GOD** , Creator legszebb Universe Köszönjük 1 HIT ez ad nekem erőt erkölcsi 1 hit segít, nem önző, és nem erőszakos megoldásokat I felőleli 1 hit elme, a test és a lélek fogom mondani mindenkinek 1 HIT fogom védeni **1 GOD** s 1 HIT 1 Church ellen kultuszok dicsőségéért **1 GOD** és a jó az emberiség



Ez az ima használják fokozza az egyén erkölcsi erőt!



hit **1 GOD** ad neked **1 HIT** . Elnyel **1 HIT** hogy hozzáérhet a szívet és válik állandó része a gondolkodás. Gondolkozz és élő, **1 HIT** minden nap minden nap. enged **1 HIT** befolyásolja a tevékenységét, hogy azok tudatos vagy tudattalan. Az emberek hittel áldott, **1 GOD** szereti őket.



Scroll 1: **Hit**

megerősítés ima

Van **1 GOD** aki mind ő és ő!

1 GOD teremtett 2 Universe és a kiválasztott emberiség legyen Letékező a fizikai Univerzum!

Az emberi élet szent a fogantatástól és van egy kötelezettség szaporodnak!

Az emberiség, hogy megkeresse és ismereteket szerezni, majd alkalmazza azt!

A törvényhozó Nyilvánvaló felváltja az összes korábbi üzenetet **1GOD** küldött!

Számok fontosak, és 7-es számú isteni!

Van egy Afterlife és vannak angyalok!

Scroll 2: kötelezettségek kötelezettség ima

Imádat **1 GOD**, dobja az összes többi bálványok

Protect, emberi test a fogantatástól

Az élet hosszú, keresik, az erősítés és tudást alkalmazni

Mate szaporodnak, és indítsa el a saját családjá

Becsület, tiszteletben tartjuk a szülők és a nagyszülők

Őrizd a Környezetvédelmi és minden életforma

Használja a '**Törvény Adakozó Manifest**' elterjedt az üzenete az állatokat

megvédjék a kegyetlenség és a kihalás

Állj fel a méltatlanul támadták, hátrányos helyzetűek, a gyenge és a rászoruló

Feed az éhes, menedék hajléktalanok és a kényelem beteg

Protest igazságtalanság, erkölcsnélküliség és környezeti vandalizmus

Tedd jutalmazták munka, nincs lézengés

Elkerülésére és megtisztítása szennyezés

Légy jó büntetéséről Evil

Hamvasztó, közel temető

Igazságos és így megérdemelt tekintetében Szavazz minden választáson!

Scroll 3: kiváltságok Request ima

Lélegző, tiszta levegő

Van erőszakos szabad közösség

Iható, szűrt víz

Van egy kisállat

Ehető, egészséges étel

Ingyenes oktatás

Védő, olcsó ruházat

Ingyenes kezelés, ha a beteg

Higiéniai, olcsó menedék

Kap tekintetében

Istentisztelet és Hígy **1 GOD** Vételi jog érvényesülésén Free Speech

erkölcsi megtartja Jutalmazták munkáját Mate indítsa család

Már szabadon választott kormány

Vége méltósággal

Scroll 4: mulasztások hiányosságok ima

függőség A kannibalizmus Envy Hamis eskü
Zsákmány Önző Vandalizmus

Scroll 5: erények erények ima

imádó csak **1 GOD** és mindig büntetik a gonosz

1 utca Ismerje meg, majd Teach and Knowledge folytonosság

A környezet védelme és összehangolása a Habitat

Szerető, megbízható és hűséges Tiszta és rendezett Kitartás

Bátorság, együttérzés Just, megosztása

Scroll 6: Khronicle Heritage ima

Teremtés közelmúlt - 700 - 70 éves

Ókortól - 2100 év jelenlegi Times - 70-0 év

Távoli múlt - 2100 a - 1400 év New Age 0 év től van:

Közepes Past - 1400 - 700 év prófétáljatok

Scroll 7: Túlvilág lélek ima

gyász ima Átélni Bad ima Átélni Jó ima

Hamvasztás Ítélet Napja Tisztaság mérlegek angyal

napi imádság

kedves **1 GOD** , Creator legszebb Universe Segítség tiszta,
könyörületes és alázatos használata **7 Scrolls** vezetőként:

Azt fogja védeni a alkotásait, és megbüntetni gonosz.

Állj fel a méltatlanul támadták, hátrányos helyzetűek, a gyenge és rászoruló takarmány az éhes,
menedék hajléktalanok és a kényelem beteg

Hirdessétek: 1 Isten, 1 HIT, 1 templom, Universe Letétkezelő Guardians Köszönjük
ma

A legszerényebb hű letétkezelő öre (1 utca név) dicsőségéért **1 GOD** és a
jó az emberiség Ez az ima használják minden nap!

vég